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Raadsnota 
 

Raadsvergadering de dato 2 oktober 2017 

Onderwerp: actualisering inkoop- & aanbestedingsbeleid 

 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

Doel: 

Actualisering van het gemeentelijk inkoop- & aanbestedingsbeleid 

 

Samenvatting: 

Gezien bovenliggende wet- en regelgeving is een actualisering van het gemeentelijk inkoop & 

aanbestedingsbeleid noodzakelijk.  

 

Advies: 

1) Overwegende dat de gemeente Valkenburg aan de Geul noodzaak ziet tot het actualiseren van 

het gemeentelijk inkoop- en aanbestedingsbeleid, wordt de gemeenteraad voorgesteld het 

geactualiseerde ‘Inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’, 

‘Algemene Inkoopvoorwaarden gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ en ‘Gemeentelijke 

Inkoopvoorwaarden bij IT gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ vast te stellen; 

 

2) Overwegende dat voornoemde documenten toelichting behoeven, wordt voorgesteld de 

gemeenteraad tevens kennis te laten nemen van ‘reglement inkoop- en aanbestedingsbeleid 

gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ en een toelichting op de afzonderlijke inkoopvoorwaarden, 

zonder dat hier een formeel besluit op kan worden genomen.  

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

In 2014 is het inkoop & aanbestedingsbeleid en de inkoop-voorwaarden geactualiseerd. Sindsdien 

hebben de ontwikkelingen op het gebied van inkoop en aanbesteding elkaar in sneltreinvaart 

opgevolgd. Nieuwe Europese richtlijnen en aanverwante regelgeving zijn van kracht geworden, de 

nationale Aanbestedingswet is grondig gewijzigd en allerlei aanverwante wet- en regelgeving is 

hierin meegenomen. Een actualisering van het gemeentelijk inkoop & aanbestedingsbeleid wordt 

noodzakelijk geacht.  

 

3. Relatie met bestaand beleid         

Intrekken ‘Inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2014’ en de 

‘Algemene Inkoopvoorwaarden gemeente Valkenburg aan de Geul 2014’, inclusief aanverwanten 

documenten.  

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

n.v.t. 

 

5. Samenwerking           

n.v.t. 

 

6. Aanbestedingen           

n.v.t. 

 

7. Financiën            

n.v.t. 
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8. Communicatie           

Het geactualiseerde beleid dient via de geëigende weg te worden gepubliceerd. 

 

 

9. Afwegingen en Advies          

Wij stellen uw raad voor het ‘Inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 

2017’, ‘Algemene Inkoopvoorwaarden gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ en ‘Gemeentelijke 

Inkoopvoorwaarden bij IT gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ vast te stellen en kennis te 

nemen van het ‘reglement inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ 

en een toelichting op de afzonderlijke inkoopvoorwaarden 

 

10. Bijlagen            

 

1) Besluit college van burgemeester en wethouders van 22 augustus 2017; 

 

2) ‘inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ (inclusief 

uitvoeringsreglement); 

 

3) ‘Algemene Inkoopvoorwaarden gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ (inclusief toelichting); 

 

4) ‘Gemeentelijke Inkoopvoorwaarden bij IT gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ (inclusief 

toelichting); 

 

 

 

 

 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      dr. J.J. Schrijen 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 22 augustus 2017; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie Economie Financiën Toerisme en Recreatie de dato 13 september 

2017; 

 

 

B e s l u i t: 

 

Het ‘Inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’, ‘Algemene 

Inkoopvoorwaarden gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ en ‘Gemeentelijke Inkoopvoorwaarden 

bij IT gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ vast te stellen en kennis te nemen van het 

‘reglement inkoop- en aanbestedingsbeleid gemeente Valkenburg aan de Geul 2017’ en een 

toelichting op de afzonderlijke inkoopvoorwaarden. 

 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 2 oktober 2017. 

 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

Mr. J.W.L. Pluijmen,      dr. J.J. Schrijen, 

griffier        voorzitter 

 


